

Приближается самый сказочный, загадочный, всеми любимый и весёлый праздник Новый год! Какой же может быть Новый год без нарядной ёлки. Накануне новогодних утренников в младшей группе №3 «Солнышки» прошёл конкурс-выставка «Лучшая новогодняя ёлочная игрушка». Задачей конкурса являлось создание праздничной атмосферы и вовлечение детей и родителей в творческий процесс по изготовлению авторской ёлочной игрушки.

Сколько чудесных игрушек украсили нашу выставку! Ёлочные шары, весёлый снеговик, новогодняя рукавичка, Дед Мороз, и, конечно, символ года - Бычок... Все работы получились интересными и красочными, фантазии маленьких умельцев и их родителей не было предела.

В нашем конкурсе нет победителей и проигравших, все ёлочные игрушки оригинальны и по-своему красивы, а участники получили свои заслуженные награды. Благодарим всех за участие!



Подготовила: Шилова Н.В.